

林禹光、张复乘美术作品选



阳光小道-01 布面丙烯 林禹光



花芳物语 丙烯 张复乘



秋颂 丙烯 张复乘



惠灵顿港湾 张复乘



瓶中春天 丙烯 张复乘



北方系列2-10 布面丙烯 林禹光



北方系列2-09 布面丙烯 林禹光

“你的孩子将来上哪个学校?”近两年我总被问及这个问题...

乐颠颠地答应了。我们来到汉娜的家...

说:不想让孩子上中国的学校,她要自己在家里教...

辩解着。汉娜的爸爸使劲摇头,不知道他是不同意还是不明白...

散文

汉娜的学校

黄晓梅

的玩具和袖袖的一样也有些是母亲朋友、同学孩子玩过的旧玩具...

中也没问题。最后她说了一句:所有的课程我都能胜任...

当人生走向极致或者彻底失败的时候就不妨来一次突变...

话题 针对这世间的美 我们已有过长久的努力和寻找...

在这阴郁的天空下 我们多么想冒充一次美 被后来者发现并带回家去...

写信 现在我把信纸铺开 把一些不错的词语种植在上面...

但愿我的问候是吉利的:即使不能够切中他们的要害...

练习 冬已经很深了 我把遍地的落叶搜寻起来点燃...

它们纠缠在滚滚浓雾中一起升到很高很高的空中...

向阳 这是一个晚秋的夜晚 我和慧兰坐在向阳的山坡上...

现代诗坛

海因的诗

海因

而山下正有一列火车 冒着白烟向更远的远方行驶...

接下来阳光烂了一地 内心的阴影从脚下向远方滚落下去...

简介:海因,原名杜光学,出生于河南省鲁山县,供职于平顶山教育学院中文系...

一般来说,急性肠胃炎多发生于夏季和秋季...

中医认为,糖尿病主病在脾。正常情况下,饮食经过初步消化...

对于该病的发病季节和成因,中医认为是外受暑热,内伤饮食所致...

急性肠胃炎的另一个特点是伤胃多属热证,伤脾多从寒化...

糖尿病的问题在肾 最近几年患糖尿病的人在急剧增加...

尽管糖尿病属顽症,但是我们如果能够掌握人体内的阴阳变化...

糖尿病属于中医学之“消渴”,又称“三消症”。上消者“口舌干燥水易消”...

曾经看过这样一位糖尿病病人:她每天8点钟吃早餐,9点钟就肚子饿了...

石神对汤川的推断不予置评,一径往前走。快到学校了,人行道上开始出现学生的身影...

“这个话题很有趣,我实在想多听一点。”他停下脚步,转身面对汤川...

“用文字处理机或打印机打出来的,当然没有落款。”

“不,直接放在我信箱。” “你猜得出是谁吗?”

“这是我,同官。”组长沙哑的声音传来,“你立刻到江户川分局来,石神自首了,说富樫是他杀的。”

“怎么会?!”草薙猛然直起上半身。 第十六章 石神毫无表情地盯着草薙。

“我第一次见到他是在三月十日。”他以毫无抑扬顿挫的声音开始叙述,“我从学校回到公寓,看到他在公寓里徘徊。好像在找花冈小姐,还伸手在她家门上的信箱里掏来掏去。”

“抱歉,你指的那个人是……” “富樫慎二,那时我并不知道他的名字。我觉得奇怪,于是叫住他。他表现得慌里慌张,说要找花冈小姐,还说他是她分居的丈夫。我立刻识破他在说谎。不过为了让他放松警戒,我假装相信他。”

“你怎么知道他在说谎?”草薙质疑。 “我对花冈小姐了如指掌。她已离婚,正在四处躲避前夫,这些事情我统统知道。”

“你怎么会知道这么多?虽然住在隔壁,但你们几乎并不来往,你不过是常光顾她工作的便当店罢了。”

石神挺直腰杆,微微挺起胸膛。“我是花冈小姐的贴身保镖。替她挡那些心怀不仁企图接近她的男人,是我的职责。不过没人知道这件事,毕竟我还是个高中老师。”

“所以我第一次去拜访时,你告诉我,你们几乎毫无来往?”

“对,没问题。” “有几件事非告诉你不可。第一,我在家门口的信箱,放了三封信,请你待会儿去看一下。”

“我,同官。”组长沙哑的声音传来,“你立刻到江户川分局来,石神自首了,说富樫是他杀的。”

“怎么会?!”草薙猛然直起上半身。 第十六章 石神毫无表情地盯着草薙。

“我第一次见到他是在三月十日。”他以毫无抑扬顿挫的声音开始叙述,“我从学校回到公寓,看到他在公寓里徘徊。好像在找花冈小姐,还伸手在她家门上的信箱里掏来掏去。”

“抱歉,你指的那个人是……” “富樫慎二,那时我并不知道他的名字。我觉得奇怪,于是叫住他。他表现得慌里慌张,说要找花冈小姐,还说他是她分居的丈夫。我立刻识破他在说谎。不过为了让他放松警戒,我假装相信他。”

“你怎么知道他在说谎?”草薙质疑。 “我对花冈小姐了如指掌。她已离婚,正在四处躲避前夫,这些事情我统统知道。”

“你怎么会知道这么多?虽然住在隔壁,但你们几乎并不来往,你不过是常光顾她工作的便当店罢了。”

石神挺直腰杆,微微挺起胸膛。“我是花冈小姐的贴身保镖。替她挡那些心怀不仁企图接近她的男人,是我的职责。不过没人知道这件事,毕竟我还是个高中老师。”

“所以我第一次去拜访时,你告诉我,你们几乎毫无来往?”

“对,没问题。” “有几件事非告诉你不可。第一,我在家门口的信箱,放了三封信,请你待会儿去看一下。”

“我,同官。”组长沙哑的声音传来,“你立刻到江户川分局来,石神自首了,说富樫是他杀的。”

“怎么会?!”草薙猛然直起上半身。 第十六章 石神毫无表情地盯着草薙。

“我第一次见到他是在三月十日。”他以毫无抑扬顿挫的声音开始叙述,“我从学校回到公寓,看到他在公寓里徘徊。好像在找花冈小姐,还伸手在她家门上的信箱里掏来掏去。”